

济南启动2014全市民主评议

161家单位迎“大考”，请市民打分



部分医院也纳入被评议范畴。本报记者 戴伟 摄(资料片)

本报9月29日讯(记者 刘雅菲) 一年一度的民主评议党风政风工作又开始了。29日,记者从有关会议了解到,今年被评议单位增加到了161个,较去年增加了30个。部分医院、学校和监管执法单位也被纳入了评议范围。

在会上印发的《关于开展2014年全市民主评议党风政风工作的意见》中,记者注意到,与去年将评议单位分为重点被评议部门和非重点被评议部门不同,今年的161个被评议部门被分成了一类参评部门和二类参评部门。在109个一类部门中,又细化成44个行政部门、53个服务行业和12个监管与执

法单位三个分类。

今年被评议单位中的30个新成员,服务行业占了很大比例,这其中又有不少是医院和学校。其中市中医院、市妇幼保健院、市儿童医院、省实验中学、山师附中、济南外国语学校、济钢高中、济南市殡仪馆、莲花山殡仪馆、济南绿园供热、济南东泰热力公司、济南市匡山热力中心公司等都是今年的新成员。在监管与执法单位中,市公安局交警支队、市食品药品稽查支队,二类参评单位中的济南职业学院、济南幼儿师范高等专科学校等单位在今年也被纳入了评议。

记者了解到,评议主体将

主要由群众代表、企业代表、人大代表、政协委员、党风监督员、特邀监察员、机关干部、新闻媒体代表等组成,从各类主体的数据库中随机抽取。其中,群众代表的选取是以通信运营商提供的济南号段,拨打过12345市民服务热线的市民,各参评单位提供的服务对象为来源,构成群众代表数据库。以工商、税务、质监等部门登记注册的企业法人代表、通信运营商登记的企业联系人、参评单位提供的服务对象为来源,构成企业代表数据库。

参评单位以群众为主要服务对象的,从群众代表数据库中抽取样本;以企业为主要

服务对象的,从企业代表数据库中抽取样本;服务对象既有群众,又有企业的,根据具体情况确定抽取比例。

据了解,去年的民主评议分为年中评议和年底评议两部分。而今年的评议活动又合并为一次评议,从9月开始,到明年2月结束,分三阶段进行。其中11月上旬到12月下旬是集中评议阶段,将运用电话调查、短信调查、网上调查等多种手段进行评议。在最后的总结反馈阶段,市评议工作协调小组将对一类排序后三位的单位主要负责人进行诫勉谈话,并及时梳理社会各界的意见建议,书面反馈给各参评单位,限期整改。

去年整改得咋样?
今年可打分评价

本报记者 刘雅菲

自去年的党风政风行风民主评议结果公布之后,各单位纷纷通过各种形式公布了整改方案,整改情况到底怎样?市民是否满意?这些都将反映在今年的评议结果中。

记者了解到,在今年的《意见》中,关于评议内容做了非常细致的规定。其中,一类参评单位行政部门和二类参评单位的评议内容里新增了落实党风廉政建设责任制相关内容。比如有无不管不问或只部署无落实等问题;有无走形式、搞表面文章现象;本单位全年内有无发生党员干部违纪违法问题等内容。

对于一类单位里的行政部门和服务行业,问题整改情况将是非常重要的评议内容。主要评议上年度民主评议中反馈的问题,向社会公开承诺及整改情况;认真解决群众反映强烈的突出问题。有无回避问题、推卸责任行为;有无整改不及时、不到位、群众不满意等问题。谈到将问题整改列入民主评议的原因,济南市纪委的工作人员表示,如果单纯将整改情况进行考核,不符合民主评议的原则,而通过将其列入民主评议的内容,也能看出整改的结果。

此外,一类单位里的行政部门、监管与执法单位和二类参评单位,还要进行综合评议。主要内容为工作效率、服务态度、依法履职、清正廉洁四个方面。服务行业综合评议的内容则是服务质量、信息公开、廉洁诚信这三方面的内容。



中华健康基金会

济南耳鼻喉医院

爱心手拉手

Love Hand In Hand Ear nose throat health public census

耳鼻喉健康公益大普查

据权威机构统计,我国耳鼻喉患者总人数超过3亿,仍有逐年上升的趋势,且越来越“年轻化”,其中18岁以下青少年耳鼻喉患者竟占到了四成,可见耳鼻喉疾病困扰着大量患者。而专家指出,耳鼻喉疾病的危害不仅只是流鼻涕、咽喉干痒等表面症状,它极有可能诱发鼻息肉、支气管炎,哮喘、鼻咽癌等重症。而对于正处在生长发育期,抵抗力较低的孩子而言,更是影响到其身体及智力发育。为此,由中华健康基金会联合济南耳鼻喉医院共同发起的专项公益活动“爱心手拉手,耳鼻喉健康公益大普查”启动。旨在提供耳鼻喉疾病的预防普查与患者的诊疗救助。

参加对象:鼻塞流涕、耳痛耳鸣、咽干咽痒、打鼾等耳鼻喉不适者

活动时间:10.1-10.31

活动内容:免费报名\凡来院患者内窥镜免费筛查(鼻、耳、咽喉内窥镜任选一项)

凡学生教师三项内窥镜全免\微创手术300元援助\国庆、周末北京名医亲诊

徐进 10.1-10.2

北京医院主任医师、医学博士

硕士研究生导师

国内著名耳鼻喉专家,主要研究方向为鼻科学、耳科学、临床听力学及前庭平衡学,擅长于鼻病、腺样体肥大、咽喉肿物、耳聋、耳鸣及眩晕类疾病的诊治。参与国家自然科学基金课题研究。近几年内发表学术论文10余篇,获局级科研成果奖两项,参加编写耳科专著两部等,受到患者的推崇与信赖。

康梦奎 10.3-10.4

医学博士,北京武警总医院耳鼻喉科主任

国内著名耳鼻喉专家,美国加州大学医学院客座教授。在国家级刊物上刊登论文30余篇。曾到美国宾夕法尼亚大学及加拿大多伦多大学学习,对于鼻炎、耳病、腺样体肥大、咽喉炎等诊断精到,特别对青少年耳鼻喉疾病有独到见解。于1986年率先应用激光医学将耳鼻喉科的治疗拓宽,在此领域有所创新。在国际耳鼻喉学科领域享有很高的名望。

韩仲明 10.5-10.6

医学博士,北京第二炮兵总医院主任医师

耳鼻喉科知名专家,日本久留米大学客座教授。擅长鼻咽部的常见病、多发病及疑难病症的诊治,对鼻炎、鼾症、腺样体扁桃体肥大等疾病的诊治,经验丰富;在喉显微外科、发音重建及鼻咽部肿瘤的治疗方面更具独到见解,备受患者赞誉与业内专家认可。先后发表了论文10余篇,科研成果多次获奖,享有极高的声誉。

咨询电话:
0531-83178888

报名地址:济南耳鼻喉医院(英雄山路162号) 医保、新农合定点单位

网络报名:www.jnebh.com

乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路至“七里山路”站下车向东50米

